Fizikdabdl kitiizott feladatok o

M. 327. Mérjiik meg egy levegdvel felfujt, g6mb alakd lufi siillyedési sebességét
8 g6mb dtméréjének fiiggvényében! (Csak a bezart levegd mennyiségét valtoztassuk,
a lufit ne cseréljiik kit)

(6 pont) Kozli: Radnai Gyula, Budapest

P. 4475. Az egri vér ostromakor a védSk gyiival is 16tték az ostromlé se-
reget. Egyik alkalommal a kilétt golyébis a kilsvést kovetben 2 mésodperc mulva,
érte el pélysja tetépontjat, majd ettsl szémitva 3 masodperc milva sebességének
nagysaga 50 m/s lett. Adjunk becslést az dgytgolyé kilovési sebességének iranysra,

(8 pont) Kozli: Zsigri Ferenc, Budapest

P. 4476. Kati szilletésnapjira meghivta bardtait. Ez alkalommal sajit készi-
tésti fagylalttal is szeretett volna a vendégeknek kedveskedni. A folyékony fagylalta-
lapot fagylaltpor és viz Osszekeverésével délutén 4 Gréra készitette el. A vendégeket
6 dréra hivta, s egy kicsit izgult, vajon elkésziil-e idSben a fagylalt. Megnyugtats-
sdul megmérte, hogy a fagyasztéladsba betett 25 °C-o0s fagylaltlé milyen gyorsan
hil. Azt tapasztalta, hogy az 10 perc elteltével 21 °C-ra hiilt Ie. Vajon meg tud-
ta-e kindlni a vendégeit az este 10-ig tarté Osszejovetelen, ha a fagylaltnak legalsbb
—6 °C hémérsékletre kell hiilnie? (Tegyiik fel, hogy a hiitélada héelvondsa egyenle-
tes, valamint a fagylaltlg, illetve a fagylalt hétani adataj megegyeznek a viz, illetve
a jég hétani adataival.)

(4 pont) Oveges Jozsef emlékverseny, Tata

P. 4477. Szeretnénk egy 100 ohmos toléellensllss és egy 40 V-os dramforrss
segitségével egy 2 W/20 V adatokkal rendelkezé kis izzét miikédtetni. Hogyan
oldhaté ez meg?

(4 pont) Kozli: Szombathy Mikiés, Eger

P. 4478. Egy kerékpéros teljes er6bedobéssal lejtén felfelé v1 =12 km/h,
ugyanezen lejtén lefelé vy = 36 km/h sebességgel tud haladni. Mekkora, a kerék-
péros legnagyobb sebessége vizszintes uton, ha a maximélis erdkifejtése fiiggetlen
a sebességétsl?

(& pont) Kéeli: Gnidig Péter, Vicduka
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